

我与车的那些故事……

新手上路尴尬事挺多

10分钟没倒出车

文/徐大良

本人,女,驾照虽然拿了3年多但驾龄刚刚4个月,是同事和朋友眼中名副其实的“马路杀手”。

刚开始开车时,特愿意载人。记得有一次我和两个同事商量一起出去吃饭,我赶紧自告奋勇开车载他们去。当时我那两个同事都用一种怀疑的眼光看着我,那意思就是“坐你的车到底行不行?安不安全啊?”

为了向他们证明我的开车技术,我故作镇定地说我2008年就拿证了,技术肯定没问题!就这样,两个同事在我的忽悠下忐忑地上车了。但很快我就在他们面前丢了脸。

两个同事眼巴巴坐在后面等着见识我的“好车技”,却看见我手忙脚乱地捣鼓着车子嘴里还自言自语地说“车子怎么不走呢”。5分钟后,坐在后面的其中一个同事很无奈地看着我说:“大姐你的手刹不放,想怎么走啊?”汗!原来俺将车子启动后忘了把手刹放下来了!以后半个月再也没有朋友敢坐我的车了。

本人开车四个月来,总结了四条不光是我也是大多数女性开车的通病:不记路、不会倒车、胆小的忒胆小、胆大的真胆大。

不怕大家笑话,俺现在开车已经四个月了,只记得回家和去工作单位的几条路,就记得海曲路、烟台路、北京路和黄海二路,到现在也分不清黄海一路和黄海三路。有一次我的一个朋友在开发区一家饭店吃饭,由于喝了



16日,一辆汽车上贴着“新手驾驶请多包涵”的车贴。记者 刘涛 摄

酒不能开车,便打电话让我去接她。其实她吃饭的地方离我的住处不到10分钟的车程,但我却围着开发区转了好几圈才找到她,害得我朋友傻傻在路口等了50多分钟。此后,这个朋友再有需要我接她的时候,就会提前1个小时给我打电话,给我充足的时间找路。

说实话,现在倒车还是我很头疼的一件事,特别是去商场。大家都知道在商场想找一个停车位实在是太难了,而想倒出来那就更难了!俺以前去商场逛街从来都不去商场前面的停车场停车,都是将车停在路边,被交警贴了几回罚单后,

无奈只好硬着头皮停在商场的停车场。

有一次载着一个朋友去新市区一家商场逛街,逛完街回来后发现在我车后隔着小路停了一辆桑塔纳,而前面有棵树挡道。我发动汽车几进几退,每一次总是回到原位。令人崩溃的是,旁边竟然还有3个男士像看演出似地看我倒车。进退两难,急得我浑身是汗,折腾了足足有10多分钟,还是没倒出去。为了防止围观的人越来越多,我停下车走到其中一个男士面前可怜巴巴地说“你给我倒出来吧”。只见该男士强忍着笑钻进车里,三下两下就把车

倒出来了。不佩服不行啊!

有一次跟一个朋友一起吃饭,饭后已是晚间10点多。将朋友送回家后我开车回家,我将车刚停在楼下,发现手机有3个未接电话。给她拨过去,就听见她紧张地说:“你没事吧,你车灯一直没打开,开得还挺快,我给你打电话说你不接,吓死我了”。

欢迎读者投稿,将您与汽车的那些趣事与大家分享。
投稿邮箱:qlwblyt@126.com

CX20

自驾游的贴心伴侣

许多年轻的朋友手头并没有太多的预算,所以在5-7万价格的拓界车中选择CX20的朋友还真不少,除了价格因素外,CX20从很多方面来说它确实很拓界,很适合自驾游在外爬山涉水什么的。

自驾游自然需要带的东西就比较多,CX20的空间优势就表现出来了,长宽高为3880/1700/1570mm,车的高度比同级别的车有优势,轴距2450mm保证了乘坐空间也保证了储物空间。长安CX20的后备厢开口不算大,但足够放外出自驾游的野营用品了。座椅可放倒在现在的车上很正常,CX20可以实现4/6翻折,在全部放倒后,虽然后排座椅不能百分百地放到水平位置,但后备箱地板和座椅的衔接处没有台阶,所以能放更多的东西。什么帐篷、防潮垫、折叠桌椅、照明灯具、炊具、水具车载冰箱、烧烤炉、大遮阳伞、备用药箱等尽管往里面塞,也不用担心放不下。

出外自驾游最需注意的莫过于路况了,土路上坑洼、碎石等障碍物较多,除了行驶速度不能过高以保证安全,车身架构、底盘和悬挂就显得很重要了。CX20采用承载式车身,承载式车身不论在安全性还是在稳定性方面都有很大的提高,它具有质量小、高度低、装配容易,高速行驶稳定性好等优点。CX20同时采用经过精心调校试验过的麦弗逊悬挂,无论山路十八弯还是在雨天时在有积水的泥泞路段行车,都能沉稳地绕过弯通过形形色色的路况。

遇上坑坑洼洼的路或是有起伏不平坦的路况,车身底盘就成了重头戏。CX20采用172mm的高底盘,172mm则指的是CX20空载时候的最小离地间隙,大家平时听到的汽车的通过率与这个最小离地间隙有关系,平时很多吉普车宣传的高底盘说的就是这个。在一般轿车难以企及的172mm最小离地间隙的支撑下,这款小巧的车型通过高车身提升了通过性能,所以自驾出外爬山涉水自然得心应手。

自驾游出行,CX20绝对是一个不错的伴侣。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.SVW-VW.COM



经典“一”触可及 非凡由“零”开始



完美TSI发动机



DSG双离合变速器



AAC全独立主动响应式底盘悬挂系统

以不凡见证非凡,以经典成就荣耀。
轻松引领时代方向,规则由您决定!

现在起,购买全新帕萨特,即可享受上海大众汽车一年零利率等各项金融信贷优惠。
是时候轻松拥有非凡座驾,尽享非凡尊崇。
详情请询上海大众汽车经销商。

全新帕萨特,时代方向,由你掌握!

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站 www.svw-vw.com

买上海大众汽车 到奎山汽车城

上海大众汽车
日照乾通4S店
莒县直营店电话: 0633-6899888

销售热线: 0633-8800888
服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城
五莲直营店电话: 0633-5239678



Das Auto.